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a FIND THE WORDS AND THE MYSTERY MESSAGE :LOOK AT THE ..

ET SI ON JOUAIT !
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Solutions sur PENT



QuiZ
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Comment s'appelle Les pays qui ont une frontiére avec
le conte de Grimm dont la France et 'Allemagne sont
les héros sont 4 animaux ? a) le Luxembourg, I'Autriche, I'ltalie
a) Les musiciens de Bréme b) la Belgique, la Suisse, la Tchéquie
b) Le roi-grenouille ) la Belgique, le Luxembourg, la Suisse
©) L'oie d'or
Comment s'appelle
Ia féte o les enfants

défilent dans les rues avec
des lampions ?
a) Paques ’ ’
b) St. Martin ‘, 4 B On dit , Tschiss*
¢ Le carnaval a quelqu'un quand
a) on part
\ b)on veut dire ,merci*
-\ 9 onarrive

Dans quelles
villes trouve-t-on un
Suisse, FAutriche et [Allemagne ? Wi man!
a) Kiel et Dortmund
:tes :""é"ées b) Berlin et Berne
i pes © Weimar et Bonn

) La Forét Noire

En Allemagne, ily a
deux mers. Lesquelles ?
a) La mer Baltigue et Ia mer du Nord

b) La mer du Nord et la mer Noire
©) La Méditerranée et la mer Baltique
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Comment s'appelle le
chien connu dans les Alpes pour
ses capacités de secouriste ?

a) Le berger allemand
b) Le caniche
¢) Le Saint-Bernard

En Autriche,
on mange souvent des : \

a) Sachertorten
b) Kasekuchen
@) Lebkuchen
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LES DEVINETTES DE MADAME TAMISIER

Qui suis-je ?

1) Je suis une ressource d’énergie renouvelable qui permet de faire fonctionner une
¢olienne.

2) Je suis un phénomeéne qui se produit lorsque la Terre, la Lune et le Soleil sont alignés.
3) Je suis un astronaute francgais présent en ce moment dans I’ISS.
4) Je suis le gaz majoritairement présent dans 1’air.

5) Je suis présent sous 3 états physiques sur Terre, j’ai 2 atomes d’hydrogeéne et 1 atome
d’oxygene.

A VOS MENINGES...

1) Vous pouvez m’enlever une lettre ou méme deux. Et méme trois ou quatre. Je resterai
le méme. Qui suis-je ?

2) Un homme construit une maison carrée. Sur chacun des quatre murs il y a une fenétre
qui donne vers le nord. Comment est-ce possible ?

3) En se rendant a un point d’eau, un éléphant croisa 6 girafes, chaque girafe transportait
3 singes sur son dos. Chaque singe avait 2 oiseaux sur I’épaule. Combien d’animaux se
rendaient au point d’eau ?

4) Quelle était la plus grande ile du monde avant la découverte de 1’ Australie ?

5) Un récipient se vide de son contenu et il n’y a pas un seul trou. Pourquoi ?

Solutions aux jeux sur la page d’accueil de ’ENT (https://jeanmonnet.entcreuse.fr/)
rubrique journal.

Merci a Mesdames Théaud, Parot et Tamisier pour leur participation a 1’¢laboration de
cette rubrique.


https://jeanmonnet.entcreuse.fr/

